

社会化服务解决“谁来种地”和“怎么种地”问题

# 今年53万亩农田将进“托管班”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月23日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业农村局获悉,今年我省分配我市农业生产托管面积53.1万亩,将分由六县区承担。

以农业生产托管为主要方

式的农业生产社会化服务,是农户等经营主体在不流转土地经营权的条件下,将农业生产中的耕、种、防、收等全部或部分作业环节委托给服务组织完成或协助完成的农业经营方式,是服务型规模经营的主要形式,是解决

“谁来种地”和“怎么种地”问题的有效方式,将实现小农户与现代农业的有效衔接,加快推进农业现代化进程。

目前,我市正全力推进农业生产托管工作,确保不误农时,为乡村振兴贡献一份力量。



## 节前进校园 民警送安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 今年国庆节恰好“撞上”中秋节,8天的长假即将到来,9月21日,牡丹区交警大队宣教民警走进牡丹区太原路小学,为师生们献上“双节”交通安全“盛宴”。

活动中,宣教民警结合即将到来的“国庆”黄金周,以“大手牵小手,交通安全伴我行”为主题,根据学生年龄特点,深入浅出地讲解了交通安全的重要性;结合学生心理特点及典型的交通事故案



例,针对学生上学、放学、乘车过程中容易忽视的问题,讲解了交通安全常识及交通事故的防范措施;特别警醒同学们,“双节”期间交通流量大,车辆较多,外出一定要有家人带领,提高警惕,注意安全。

此次活动共发放校园周

边交通秩序倡议书、小学生交通安全读本、“车让人、人守规”文明交通实践倡议书等宣传资料1600余份,进一步增强了学生的交通安全意识和文明意识,让同学们对交通安全知识有了更深刻的理解。

## 男子爬上通讯铁塔发泄情绪

民警和应急救援人员协力将其安全救下

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 9月22日,鄄城县富春镇一名有精神病史的男子因与家人发生矛盾,一气之下瞒着家人爬上了当地一座通讯铁塔。经过民警和应急救援人员的努力,该男子被安全救下。

当日上午8时许,鄄城县公安局富春派出所接到报警称,在富春镇卢庄村西一通讯铁塔顶部有一名男子,情况十分危险。接警后,民警火速赶往现场。

民警在现场发现,通讯塔顶部蹲着一名中年男子,赤脚,乱发,不停哭泣。经过了解,民警确认该名男子的身份。该男子姓张,今年36岁,是富春镇人,性格内向,有精神病史。近期因家庭琐事,一直在家生闷气。9月22日早晨,他瞒着家人爬上了村南的通讯铁塔发泄情绪。

民警一边通过高音喇叭劝解张某稳定情绪,一边积极联系张某的亲属到现场,同时迅速将现场情况向指挥中心反馈,要求应急救援专业人员增援。应急救援人员到达现场后,一名队员带上安全绳索登高实施营救。救援过程中,民警和张某家人一直不间断安抚张某的情绪,防止他出现过激情绪。经过将近一个小时的劝解和引导,该男子最终被安全引领回地面。



## 谁被“中鲁言鼎”骗钱了? 警方喊你去报案

“中鲁言鼎”非法集资案主要嫌犯被逮捕;涉案人员快去退赃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 9月22日,市公安局开发区分局发布通告,对“中鲁言鼎”非法集资案基本情况进行说明,并呼吁集资参与人尽快携带相关证明到公安机关报案,维护自己的合法权益。

据了解,8月10日,市公安局开发区分局对山东言鼎艺术品有限公司(中鲁言鼎)非法集资案立案侦查,先后对蔡某某等人采取强制措施。目前,经检察机关批准,警方已对蔡某某等主要犯罪嫌疑人执行逮捕,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,因侦查办案需要,同时最大限度保护集资参与人合法权益,山东言鼎艺术品有限公司(菏泽市开发区中华东路万象广场15楼门店、人民路经典大厦B座17楼门店、长江路中达御园6楼门店)集资参与人尚未到公安机关登记报

案的人员,请携带本人身份证件及集资有关的合同、收据、银行交易记录、微信支付宝转账凭证等原件及复印件,于公告发布之日起三十日内到市公安局开发区分局报案登记,逾期不报案或报案后不做笔录的,视为放弃权利,后果自负。此外,根据相关法律规定,在菏泽开发区以外地区通过山东言鼎艺术品有限公司各地分公司集资的参与人,请携带相关证据材料到所在分公司所属地公安机关报案。

警方介绍,根据相关法律规定,面向社会公众非法吸收的资金属于违法所得,以吸收的资金向帮助吸收资金人员支付的工资、佣金、提成、返点费、好处费、代理费等,应依法追缴。该公司及分公司从业人员(含离职人员)主动向公安机关投案、说明情况并退还在该公司任职期间

违法所得的,犯罪嫌疑人自愿如实供述自己罪行,承认指控的犯罪事实愿意接受处罚的,可以依法从宽处理。对于涉案人员积极配合调查、主动退赃退赔、真诚认罪悔罪的,公安机关可以依法从轻处罚;其中情节轻微的可以免除处罚,情节显著轻微、危害不大的,将不作为犯罪处理。针对拒不退款及不配合公安机关调查的,公安机关将依法采取相应措施。

警方提醒,近年来,以投资字画、邮票、钱币等收藏品有较高升值空间或可获得高额回报为名进行非法集资的案件频发,此类案件多通过发礼品卡、传单、拨打电话等方式进行推广,主要针对的群体为中老年人,广大市民朋友投资需谨慎,凡是未经银行监管部门批准的,承诺在一定时间还本付息的都是非法行为。



## 爱护牙齿,从小做起

9月22日上午,菏泽市立医院口腔科专家在菏泽市开发区七巧板华侨城幼儿园开展“健康乳牙呵护行动”健康教育活动,并为孩子们进行口腔和牙齿检查。9月20日是“全国爱牙日”,今年“全国爱牙日”的主题是“口腔健康,全身健康”。菏泽市立医院口腔科专家近期开展了一系列爱护牙齿健康教育活动。牡丹晚报全媒体记者 张红梅 摄

